Отчет главы сельского поселения Нижнематренский сельсовет о проделанной работе за  2019 год.


                                              Докладчик:  Батышкин В.В. – глава администрации  

                                                                                                             сельского поселения.   

Сельское поселение Нижнематренский сельсовет — муниципальное образование, представляющее собой часть территории Добринского муниципального района.



В состав поселения входят 4 населенных пункта: с. Нижняя Матренка, с. Ольховка, д. Красная Рада и д. Курлыковка.

            На конец 2019 года численность населения в поселении составила 1058 человек, что на 3 человека меньше численности в 2018 году.  В 2019 году родилось 5 (на 3 ребенка меньше), умерло  16 человек (на 3 чел. больше). Средняя продолжительность жизни за прошедший год составила 70 лет (женщины 75,  мужчины 64 года).


На территории поселения проживает 25 многодетные семьи, где воспитывается 81 ребенок. 


6 социальных работников оказывают помощь 60 престарелым гражданам. 

На территории администрации располагается средняя школа, которую посещает 55 детей. Учащиеся из с. Ольховка (11 человек) подвозятся на школьном автобусе. На базе школы функционирует группа дошкольного образования «Родничок» на 20 человек, посещают 17 детей. 

    
Медицинское обслуживание населения на территории поселения осуществляют медицинские работники офиса общей врачебной практики села Нижняя Матренка. 


В офисе предусмотрен стационар дневного пребывания, функционируют кабинет осмотра детей, доврачебный смотровой кабинет, лаборатория, оснащенная неодходимым оборудованием. Обслуживание населения на дому производится с помощью служебного автомобиля УАЗ.


 В конце 2019 года в селе Ольховка открылся новый ФАП, построенный по президентской программе. В ФАПе работают фельдшер и санитарка.

             Всего на территории поселения осуществляют свою деятельность 20 организаций, предприятий и учреждений. Самые крупные предприятия это ООО «Восход», ООО «Добрыня» и ООО «Евро Ланд».


На территории поселения работает 5 торговых точек, из которых одна — Торговый павильон ИП Терновых открылся 23 декабря 2019 года. Два раза в неделю в самые отдаленные уголки поселения приезжает автолавка Добринского райпо.  


Осуществляет деятельность кредитный кооператив «Сельский займ», где жители поселения имеют возможность получить кредиты на потребительские нужды под низкие проценты и с минимальным пакетом предоставляемых документов. В конце 2019 года он разместился на втором этаже Нижнематренского ДК, переехав из здания администрации.


Для обеспечения культурного досуга населения функционируют 2 Дома Культуры, а также две сельские и одна школьная библиотека.


 В клубах осуществляется кинопоказ, проводятся на регулярной основе дискотеки. Коллектив художественной самодеятельности «Зори ясные» из числа жителей с. Ольховка и Нижняя Матренка является постоянным участником (часто и победителем) как сельских, так и районных мероприятий. 


В селе Ольховка функционирует Приход Покровского храма. 

На территории поселения работают 2 отделения почтовой связи и отделение Сбербанка.


Территория поселения находится в зоне обслуживания Хворостянского отдельного противопожарного поста, в распоряжение которого находятся два  пожарных автомобиля. 

Значимые события 2019 года:

1. С начала года каждые понедельник, среду и пятницу с 19.30 до 21 часа на базе спортивного зала школы для взрослого населения проводилась спортивная секция по волейболу.

2. На втором этаже Нижнематренского сДК работал тренажерный зал для активного отдыха селян.

3. В селе Нижняя Матренка по улице Садовая и Октябрьская произведены работы по замене водопровода на новый протяженностью более 600 метров.

4. Твердое покрытие обрели дороги местного значения с. Нижняя Матренка по ул. Садовая (150 м) и ул. Мира (750 м).

5. Демонтировано разрушенное двухэтажное здание и 3 нежилых дома в центре с. Нижняя Матренка. Образовавшийся строительный материал использован для укрепления «тел» двух плотин прудов. Исполнителем указанных работ стало ООО «Восход».

6. Проведено 18 субботников по благоустройству территории поселения, в которых приняло участие более 100 человек.

7. Обновлено мини-футбольное поле в с. Нижняя Матренка. В селе Ольховка устроены новая волейбольная площадка и мини-футбольное поле.

8. Установлены две приветственные стэллы на въедах в поселение.

9. Добровольная пожарная команда поселения вошла в число лучших в Липецкой области.

10. В рамках программы «Безопасный город» в селе Нижняя Матренка установлена «умная» камера.

11. Нижнематренская сельская библиотека заняла Первое место в областном конкурсе «Библиотека года» в номинации «Создание собственных краеведческих ресурсов».

12. Капитально отремонтирован участок центральной автомобильной дороги протяженностью 1.1 км по селу Нижняя Матренка.

13. Оборудованы асфальтированные площадки и установлены 32 контейнера для сбора ТКО.

14. Установлены уличные спортивные тренажеры у Нижнематренского сДК. Спонсором выступила ООО «Отрада Фармз».

15. В Нижней Матренке оборудован кабинет участкового уполномоченного полиции.

16. Проведены собрания пайщиков ООО «Восход» и ООО «Добрыня», на которых значительно изменены в сторону улучшения условия аренды земельных участков граждан сельхозпредприятиями.

17. 25.10.2019 года в с. Нижняя Матренка проведена областная розничная ярмарка.

18. Приятным и долгожданным событием, завершившим 2019 год, стало открытие нового фельдшерско-акушерского пункта в с. Ольховка, о котором мною было сказано выше.

В 2019 году администрацией поселения на популярных интернет-площадках дано объявление о предоставлении всем желающим в аренду земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. На сегодняшний день поступило 5 заявок от иногородних граждан. Один земельный участок по улице Лесная уже предоставлен в аренду. Два жилых дома, строительство которых начато в 2019 году, находятся в активной стадии строительства (по ул. Центральная и Мира). Один жилой дом по ул. Мира уже введен в эксплуатацию в 2019 году.


Вся деятельность администрации и учреждений культуры находит свое отражение в созданных в социальной сети «Одноклассники» группе и личном «Инстаграмм» главы поселения.


Проведено также много других видов работ со стороны администрации, которые я считаю «рутинными» и не заслуживающими внимания для заслушивания на сходе граждан. В целом же вся работа администрации сельского поселения Нижнематренский сельсовет направлена на то, чтобы сократить имеющийся разрыв между городом и селом, на создание условий для полноценной жизни селян. В этом направлении предстоит еще немало работать.  

    Планы на 2020 год:

Ремонт зрительного зала Ольховского сДК.

Устройство твердого покрытия дороги по деревне Красная Рада протяженностью 1900 м.

Проведение проектно-изыскательских работ по газификации ул. Конечная села Ольховка.

В планах проведения грейдирования щебеночных дорог местного значения, выравнивание щебеночного покрытия по части ул. Мира села Нижняя Матренка и установка указателей улиц.

Во исполнение норм действующего законодательства будут проведены на средства районного дорожного фонда работы по межеванию дорог местного значения на всем протяжении.

Ходатайствовать перед управлением дорог и транспорта администрации Липецкой области о проведении ремонта участка автомобильной дороги на въезде в село Нижняя Матренка со стороны ст. Хворостянка и и на выезде из села Нижняя Матренка в сторону с. Знаменка Грязинского района, находящихся в неудовлетворительном состоянии.

Ходатайствовать перед управлением дорог и транспорта администрации Липецкой области о строительстве пешеходного тротуара в селе Ольховка.

Ходатайствовать перед управлением дорог и транспорта администрации Липецкой области о замене двух остановочных павильонов в с. Нижняя Матренка и об установке дополнительного остановочного павильона в селе Ольховка (напротив бывшей школы).

Организовать и реализовать на надлежащем уровне участие во Всероссийском голосовании по внесению изменений в Конституцию РФ 22 апреля, а также выборы депутатов в в представительный орган сельского поселения, которые состоятся в 13 сентября 2020 года.

А также при участии активных и неравнодушных жителей поселения продолжать работать по текущему поддержанию и дальнейшему благоустройству территории поселения.

Вместе мы сможем многое!

