Отчет главы сельского поселения Нижнематренский сельсовет 

о проделанной работе за 2023 год.


                                              Докладчик:  Бирюков С.Н. – глава администрации  

                                                                                                                   сельского поселения  

        Официально главой сельского поселения я работаю с 29 сентября 2023 года, до этого с апреля месяца исполнял обязанности главы администрации. Отчитываясь о работе администрации сельского поселения Нижнематренский сельсовет за 2023 год хочу отметить, что прошедший год был очень сложным как для нашей администрации, так и для всей страны в связи с проведением СВО. Наши жители активно откликнулись на призыв оказания помощи нашим мобилизованным бойцам и жителям освобожденных территорий Донбасса. Никто не остался в стороне. Приносили продукты питания, термобелье, носки, лекарства и деньги. На собранные деньги были закупаны предметы личной гигиены, газовые баллончики, лекарства, также на собранные деньги был куплен автомобиль Нива и отправлен на СВО. Огромное спасибо Вам, дорогие односельчане, за Вашу помощь, Ваше неравнодушие, за поддержку наших бойцов. Ведь только все вместе мы сможем победить и приблизить долгожданный день победы. 
       В настоящее время участниками СВО на Украине являются 13 военнообязанных: Афанасьев Артем, Афанасьев Василий, Губин Сергей, Губин Денис, Маяков Василий, Быков Александр, Валеев Виктор, Карнаухов Александр, Асташов Руслан, Елисеев Михаил, Нижегородов Роман, Черников Иван, Елисеева Кристина.
           Ну, а теперь непосредственно перейду к отчету за 2023 год.

Работа администрации сельского поселения ведется в соответствии с полномочиями, определенными 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», областными законами, Уставом сельского поселения Нижнематренский сельсовет.

             Сначала немного информации о нашем поселении -
Сельское поселение Нижнематренский сельсовет — муниципальное образование, представляющее собой часть территории Добринского муниципального района.
В состав поселения входят 4 населенных пункта: с. Нижняя Матренка,                                   с. Ольховка,  д. Красная Рада и д. Курлыковка.

На конец 2023 года численность зарегистрированного населения в поселении составила 1008 человек, что на 12 человек меньше численности в 2022 году.  В 2023 году родилось 4 ребенок (что на 3 ребенка больше, чем в 2022 году), умерло 16 человек (на 7 человек меньше чем в 2022 году). Детей от 0 — 6 лет — 32 человека, пенсионеров 264 человека, трудоспособное население составляет 498 человек. Средняя продолжительность жизни за прошедший год составила 70 лет (женщины 75,  мужчины 64 года). Мужчин в поселении 496, а женщин 512 человек.

На территории поселения проживает 10 многодетных семей, где воспитывается 38 детей, из них 24 школьного возраста и 10 дошколят, студентов 4. С нами проживают :  1 участник Великой Отечественной войны, 1 вдова ветерана, 4 труженика тыла, 1 участник боевых действий в Афганистане, 3 участника боевых действий в Чечне и Дагестане.

2 социальных работника оказывают помощь 28  гражданам пожилого возраста(в селе Нижняя Матренка 13 человек в селе Ольховка 15 человек) 
На территории администрации располагается средняя школа, которую посещает 47 учеников. Учащиеся из с. Ольховка (9 человек) подвозятся на школьном автобусе. На базе школы функционирует группа дошкольного образования «Родничок» на 20 человек, посещают 11 детей. 

На учете в Совете профилактики правонарушений среди несовершеннолетних и защите их прав при администрации сельского поселения состоит 3 семьи.

    
Медицинское обслуживание населения на территории поселения осуществляют медицинские работники офиса общей врачебной практики села Нижняя Матренка. 


В офисе предусмотрен стационар дневного пребывания, функционируют кабинет осмотра детей, доврачебный смотровой кабинет  оснащенные необходимым оборудованием. Обслуживание населения на дому производится с помощью служебного автомобиля.


 В  селе Ольховка имеется ФАП, построенный по президентской программе в 2019 году, к сожаленью фельдшер,  работавший там находится в отпуске по уходу за ребенком, а нового пока не нашли.                                                                                                                       
На территории поселения в настоящее время работает 3 торговые точки. Два раза в неделю в самые отдаленные уголки поселения приезжает автолавка Добринского Райпо.  


Всего на территории поселения осуществляют свою деятельность 17 организаций, предприятий и учреждений. Самые крупные предприятия это ООО «Восход», ООО «Добрыня» и ООО «Евро Ланд».


С 2014 года в поселении осуществляет свою деятельность кредитный кооператив «Сельский займ», где жители поселения имеют возможность получить кредиты на потребительские нужды под низкие проценты и с минимальным пакетом предоставляемых документов. В 2023 году выдано гражданам на развитие ЛПХ  21 кредит на сумму 1500 000 рублей. 
             Сегодня в области,  разработаны ряд мер по стимулированию и поддержанию семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Для этого предлагают семьям заключить Социальные контракты по нескольким направлениям – создание ИП, поиск работы, создание ЛПХ. При заключении контрактов с соблюдением определенных требований, можно получить до  350 тысяч рублей. В прошлом году четыре семьи воспользовались соц.контрактами по самозанятости, два человека заключил контракт на поиск работы, один по ЛПХ.

Для обеспечения культурного досуга населения функционируют:  Дом Культуры, а также две сельские и одна школьная библиотеки, Ольховский клуб не функционирует, так как не можем найти заведующего клубом.


В селе Ольховка функционирует Приход Покровского храма. 

На территории поселения работают 2 отделения почтовой связи и отделение сбербанка.


Территория поселения находится в зоне обслуживания Хворостянского отдельного противопожарного спасательного поста, в распоряжение которого находятся два  пожарных автомобиля. Один пожарный автомобиль передан нашей ДПД администрацией района, дружинники также вносят значительный вклад в обеспечение пожарной безопасности в поселении.

           Формирование бюджета 

Наиболее важным, сложным вопросом в рамках реализации полномочий  является формирование бюджета сельского поселения. Основу экономического потенциала на территории сельского поселения составляют: с/х предприятия:   ООО «Добрыня», ООО «Восход», ООО «Евро Ланд».

Бюджетная политика в сфере расходов была направлена на решение социальных вопросов поселения.

По состоянию на 01.01.2024г доходы исполнены на 100 %, в суммовом выражении это составляет  6 млн. 703 тыс. 70 рублей, из них собственных           – 1 млн. 419 тыс. 749 рублей. Остальные  – это дотации и субвенции из областного бюджета, спонсорская помощь. Спонсорская помощь за 2023 год составила  55000 рублей.

           Хочется поблагодарить наших постоянных спонсоров, без которых мы не смогли бы провести расчистку дорог местного значения от снега ООО «Добрыня» в лице генерального директора Владимира Ромеовича Арустамова, ООО «Восход» в лице генерального директора Владимира Ивановича Бобрешова, ООО «ЕвроЛанд» Патрик Эрвен Хоффман. Огромное Вам спасибо!!!                                                                                                
          Расходные обязательства за 2023 год исполнены на 98 % и составляют             6 млн. 953 тыс. 966 рублей.
           Бюджет сельского поселения небольшой, однако, ежегодно проводятся работы по ремонту дорожной сети.
           В 2023 году были проведены работы по ремонту щебеночного покрытия в д.Красная Рада и по ул. Лесная в с. Нижняя Матренка.
           На протяжении всего летне-осеннего периода проводилось окашивание от сорной растительности обочин дорог, кладбищ, улиц. 

           С наступлением погожих дней, уважаемые односельчане, прошу Вас принять активное участие в наведении порядка не только на своей территории, но и прилегающей, а также на кладбище. 

           Продолжается работа по модернизации уличного освещения, так в 2023 году было установлено 20 светодиодных светильников взамен обычных светильников, что позволяет экономить денежные средства при оплате за уличное освещение. На оплату уличного освещения было израсходовано              – 319 тыс. 838 рублей.  В этом году работа по модернизации уличного освещения будет продолжена.
    Помимо ежедневной текущей работы администрации поселения с населением, для поддержания порядка на территории, взаимодействия с районными и областными организациями и учреждениями считаю необходимым остановиться на отдельных событиях 2023 года :
Своевременно были прочищены от снега подъезды к плотинам, обводные каналы для безопасного выхода воды, а также проведена работа по организации аэрации пруда «Вороний» (Воронинский), для предотвращения замора рыбы

- три команды от поселения приняли участие в Чемпионате Добринского района по подледному лову рыбы

В связи с началом специальной военной операции жители поселения активно включились в сбор помощи для российских бойцов. В течение 2023 года были организованы  сборы, которые через администрацию района переданы на передовую. По заказу бойцов были изготовлены газовые печи .

1 апреля в поселении был объявлен, ставший уже традиционным двухмесячник по благоустройству территории. В рамках акции было проведено 12 организованных субботников, и лично жителями наведен порядок вокруг своих домовладений, что позволило сделать улицы наших населенных пунктов чистыми и исключить составление административных протоколов на граждан. Как и каждый год завезен песок на 3 сельские кладбища. Произведена обработка территорий погостов и мест общего пользования от клещей. В с. Нижняя Матренка организована развозная торговля саженцами и кустарниками.

В целях недопущения природных и техногенных пожаров проведен значительный объем работ: 

- произведена опашка территорий с травяной растительностью, подверженная сезонному горению, примыкающая непосредственно к жилым домам,

- произведена опашка сельских кладбищ.

- очищены от опасность),

- проведена ревизия источников пожарного водоснабжения и их ремонт

- в домовладениях установлены автономные сухостоя территории внутри населенных пунктов (там где это действительно создавало пожарные извещатели, переданные поселению администрацией Добринского района,

 Проведены праздничные мероприятия, посвященные  празднику День Победы  в селах Ольховка и Нижняя Матренка, посещены на дому с поздравлениями труженики тыла и вдовы ветеранов.

Проводились работы по подготовке к купальному сезону места отдыха у воды» на реке Байгора: окошена и очищена от зимнего мусора территория, произведена обработка от клещей, проведены санитарные исследования и обследование дна водолазами, завезен песок и произведен текущий ремонт установленного оборудования.

 Делегация поселения приняла участие в районной спартакиаде трудящихся, где показала достойные результаты.

 Делегация поселения приняла участие в фестивале «Поет гармонь над Битюгом»

Произведен отсыпка щебнем протяженностью 250 м в с.Ольховке по улице Дружбы и в с.Нижняя Матренка по улице Спортивной

Осуществлен ремонт в щебне участка дороги к ул. Заречная с. Нижняя Матренка .

Произведены работы по асфальтированию  1500 м ул. Спортивная  с. Нижняя Матренка.

Делегация жителей представила наше поселение на празднике, посвященном юбилейному  дню рождения Добринского района.

Спортсмены поселения приняли участие во Всероссийском дне бега «Кросс наций».

В составе делегации Добринского района принял участие в первом Всероссийском форуме «Малая Родина-сила России»

          В 2023 году четыре домовладения подключены к сетям газораспределения в рамках программы «догазификации».

        Также по соглашению с ООО «Чистый город» продолжается сбор мусора от жителей, проживающих на отдаленных от центральной дороги улицах в селах Ольховка и Нижняя Матренка без использования тяжелых мусоровозов, способных привести дороги с щебеночным покрытием в непригодное для передвижения состояние.

          Жители поселения активно включились в былую практику участия в жизни поселения в виде добровольного самообложения. За 2023 год собрано 16200 рублей.

Вся деятельность администрации и учреждений культуры находит свое отражение в созданных в сети Интернет официальных группах.
На 2023 год были запланированы следующие мероприятия:

1. Ходатайствовать перед управлением дорог и транспорта администрации Липецкой области о строительстве пешеходного тротуара в селе Ольховка и ходатайствовать перед управлением дорог и транспорта администрации Липецкой области о проведении ремонта участка автомобильной дороги на въезде в село Нижняя Матренка со стороны ст. Хворостянка и и на выезде из села Нижняя Матренка в сторону с. Знаменка Грязинского района, находящихся в неудовлетворительном состоянии. Не исполнено по независящим от нас причинам. Необходимые письма были написаны в Управление дорог и транспорта Липецкой области для рассмотрения и принятия решения. 
2. Ремонт и замена фонарей уличного освещения в селах поселения (20 шт). Исполнено
3. Асфальтирование 1,5 км дороги местного значения по ул. Спортивная с. Нижняя Матренка. Исполнено 
4. Проведение необходимых мероприятий для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения. Исполнено.
5. Грейдирование дорог с грунтовым покрытием. Частичное восстановление щебеночного покрытия д. Красная Рада. Отсыпка щебнем моста к д. Курлыковка. Исполнено 
6. Открытие опорного пункта полиции в Нижнематренском сДК. Исполнено 
 7. Ремонт здания администрации сельского поселения. Не исполнено, денежных средств в бюджете поселения на ремонт нет.
Планы на 2024 год:
А сейчас я хочу познакомить Вас с планами на 2024 год.

Непосредственной и первостепенной задачей на год перед администрацией сельского поселения стоит выполнение бюджетных обязательств. Бюджет имеет социальную направленность на поддержание и улучшение всей инфраструктуры поселения, а это в свою очередь окажет положительное влияние на демографическую ситуацию в поселении и качество жизни.

Для выполнения всех наших задач и планов в текущем году нам необходимы совместные усилия. Для этого нам необходимо сегодня принять решение о сумме самообложения, которая пойдет на благоустройство кладбищ, на  ремонт и благоустройство детских площадок.

Предлагаю определить размер самообложения в сумме 300 рублей с хозяйства в год.
 Задачи на текущий год следующие:

- завоз песка на детские игровые площадки, пляж

- асфальтирование дороги по ул.Конечная с.Ольховка 400метров,                                 - ходатайствовать перед администрацией района об асфальтировании дороги к  д.Красная Рада ;

- ремонт и покраска оборудования детских площадок и пляжа;   

- ремонт и покраска контейнеров у сельских кладбищ и месте отдыха;
- окашивание обочин дорог, парков, пляжа, кладбищ от сорной растительности;

- ремонт памятника погибшим воинам-односельчанам и прилегающей территории.

-отсыпка участка дороги  по улице Заречная с.Нижняя Матренка

-Очистка дороги, в районе колхозного сада, в д.Красная Рада от кустарников, 

- привлечение спонсоров к участию в капитальном ремонте памятника погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны
-в целях популяризации здорового образа жизни, организации досуга населения , установка футбольных ворот для мини-футбола, баскетбольных колец на спортивных площадках.

-обустройство территории «Серебряного родника»

Все эти планы, естественно, по мере исполнения бюджета поселения и выделенных трансфертов на ремонт и содержание дорог в течение планируемого периода, будут корректироваться. 

Не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации есть и только при взаимодействии администрации, депутатов, инвесторов, населения и при определенной помощи района и области мы способны решать любые задачи нашего поселения. Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что эта взаимосвязь будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих.  Еще раз выражаю слова благодарности всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от проблем нашего села и оказывают всевозможную помощь, всем, кто пришел сегодня на наш сход. Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности. Огромное всем спасибо, надеюсь на дальнейшую совместную работу и поддержку всех жителей. В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья Вам, Вашим детям, внукам и всем Вам простого человеческого счастья.
